ОДНА И ДВЕ БУКВЫ Н 
В ПОЛНЫХ ПРИЧАСТИЯХ И ПРИЛАГАТЕЛЬНЫХ, ОБРАЗОВАННЫХ ОТ ГЛАГОЛА.

                                          АЛГОРИТМ

1) СМОТРЮ, ЕСТЬ ЛИ ПРИСТАВКА, КРОМЕ НЕ- :
  ДА                                                     НЕТ

ПИШУ -НН-                            РАССУЖДАЮ ДАЛЬШЕ
2) СМОТРЮ, ЕСТЬ ЛИ СУФФИКС -ОВА- (-ЕВА-):
ДА                                                      НЕТ


ПИШУ -НН-                            РАССУЖДАЮ ДАЛЬШЕ
3) СМОТРЮ, ЕСТЬ ЛИ ЗАВИСИМОЕ СЛОВО:  

ДА                                                     НЕТ

ПИШУ -НН-                           РАССУЖДАЮ ДАЛЬШЕ

4) СМОТРЮ, ОБРАЗОВАНО ЛИ СЛОВО ОТ ГЛАГОЛА СОВЕРШЕННОГО ВИДА:
ДА                                                     НЕТ


ПИШУ   -НН-                             ПИШУ  - Н –

                               СИГНАЛ !  

	                      -НН-
	                       -Н-

	* ЕСТЬ ПРИСТАВКА, КРОМЕ НЕ - 

* ЕСТЬ ЗАВИСИМЫЕ СЛОВА

* ОБРАЗОВАНО ОТ ГЛАГ.        СОВЕРШ. ВИДА

* ЕСТЬ -ОВА- (-ЕВА-)
	*КРАТКИЕ ПРИЧАСТИЯ

*ОБРАЗОВАНО ОТ ГЛАГ. НЕСОВ. ВИДА, ЕСЛИ НЕТ ДРУГИХ УСЛОВИЙ.


